
Correction CM1 mardi 2 juin 

Dictée :  

CE2 : 

Un chasseur est à l’aise sur une falaise. Il chassera la gazelle correctement. Il 

porte des chaussettes dans ses chaussures. 

 

CM1 : 

Au fond de son trou, il attend. Au bout d’un moment, une chose bouge. Il a le 

bonheur de voir une gazelle et ses petits.  

 

Jules :  

Je monte sur un manège géant. Je m’agrippe à la rampe carrée.  

 

Conjugaison : 

Vous êtes parvenus à ouvrir ce bocal. 

Ils sont partis en vacances. 

J’ai inventé un nouveau langage. 

Tu t’es gratté(e) la tête. ➔ si « tu » est une fille, on accorde la participe passé. 

Nous avons abattu un arbre.   

Elles ont voyagé ensemble.  

 

Calculs : 

12 + 4,8 = 16,8 

378 857,02 + 35 247,80 = 414 104,82 

362,0204 + 2,25 = 364,2704 

2 048 – 68,5  = 1 979,5 

6 501,29 – 68,6745 = 6 432,6155 

3 567,875001 – 8 = 3 559,875001 

 

 

 

 



Géographie : D’où vient le poisson que je mange ?  

- Y-a-t-il un de ses produits qui vient de France ?  

Aucun de ces produits ne vient de France. Le saumon vient de Norvège et a été 

distribué à Paris. Les crevettes viennent de l’océan indien. 

- Comment sont amenés ces produits jusqu’à nous ?  

Pour amener ces produits jusqu’aux supermarchés de Châtellerault et La Roche 

Posay, il a fallu utiliser des bateaux ou des avions et des camions sur des 

centaines de kilomètres.  

 


